

BYSTRUŠKY

3/2012

teší nás...

zo života školy

dejepisná výstavka

Mladý záchranár CO

úvodník

Čas pred Vianocami je nabitý udalosťami a prípravami nielen doma, ale aj v našej škole. Chystáme výzdobu, pozdravy, program na akadémiu, darčeky ...

Aj toto číslo časopisu môžeme považovať za darček, ktorý je plný správ o aktivitách školy od začiatku školského roka. Teší ma, že ich je dosť, že sú zaujímavé a obohacujúce aj pre naše okolie. Keď prechádzam nasledujúce stránky, tak môžem smelo povedať, že učitelia, zamestnanci aj žiaci si nastávajúce



vianočné prázdniny zaslúžia. Veď (sa) nielen učili, ale aj súťažili, chodili na výlety, robili rôzne hókusy-pókusy (obr.z Týždňa vedy a techniky), pripravovali výstavy, predstavenia, riešili úlohy v KOMPARE ...

Prajem Vám, milí malí aj veľkí školáci, aby ste prežili vo Vašich rodinách Vianoce bohaté na lásku a vzájomnú pozornosť, aby ste dokázali robiť jeden druhému radosť, a takto ukončili rok 2012 a vkročili do nového roku 2013.

Z. Poklebová, riaditeľka ZŠ s MŠ

Mesiac úcty k starším

Október označujeme za „Mesiac úcty k starším“. Tieto dni si viac uvedomujeme lásku a starostlivosť, ktorú nám nezištne dávajú naši starí rodičia. Vďaka vyjadrili aj naši žiaci 4.A triedy kultúrnym programom, ktorý sa uskutočnil v kultúrnom dome vo štvrtok 25.októbra 2012. Básničky, piesne, tance a veselé kostýmy vyčarili úsmev na tvárach všetkých divákov.

R. Mochacká

biela pastelka

Zo

ROZDÁVAME RADOSŤ A POMÁHAME... života

školy

Biela pastelka je verejná zbierka, ktorá zlepšuje životy tých, ktorí musia zrak nahradiť inými zmyslami. Cieľom zbierky je získanie finančných prostriedkov na podporu ľudí so zrakovým postihnutím. Výnos Bielej pastelky je použitý na financovanie aktivít, ktoré nevidiacim a slabozrakým ľuďom pomáhajú začleniť sa do bežného života. Existujú rôzne formy pomoci, a to zaslaním SMS správy v hodnote 1 euro na číslo 820, kúpou bielej pastelky za 1 euro alebo vložením príspevku na účet verejnej zbierky. Naša škola využila druhý spôsob pomoci. Pastelky sa na škole predávali od 26.- 27.9. počas veľkých prestávok. Okrem priestoroch



školy sme predávali pastelky aj pred obchodmi v obciach Terňa a Veľký Slivník. Vyzberali sme spolu 71,43 eur. O predaji Bielej pastelky už vedelo dosť veľa ľudí. Boli aj takí, ktorým sme o tejto zbierke porozprávali a poukazovali im prospekty. Ľudia boli štedrý a prispievali aj väčšou sumou, hlavne starší. Tešíme sa, že sme mohli prispieť svojou troškou ako pomocníčky pri zbierke.

Veronika (6.A) a Maruška (7.A)

Stretnutie s **DRAKOM**

Dňa 10.10. 2012 na našu školu opäť zavítalo detské kočovné divadlo DRAK. Tentoraz nás zabavili muzikálovým predstavením s názvom Fontána. Bystrejší žiaci si iste všimli, že dané predstavenie bolo akousi upravenou verziou známeho slovenského filmu Fontána pre Zuzanu. Podľa množstva pozitívnych ohlasov bolo jasné, že sa toto predstavenie žiakom veľmi páčilo, a tak nám ostáva len dúfať, že DRAK ešte niekedy na našu školu opäť zavíta.

M. Zdenek

Ovocno - zeleninový deň

Dňa 28. septembra 2012 si žiaci 1. stupňa pod vedením svojich triednych učiteliek urobili ovocno – zeleninový deň. Jeho úlohou bolo vidieť, chytiť, ovoňať a samozrejme ochutnať rôzne druhy ovocia a zeleniny. Bolo sa na čo pozerieť. Veď šikovní školáci toho nanosili veľmi veľa napr. jablká, hrušky, hrozno, orechy, kapustu, papriky, paradajky, mrkvy, tekvice a iné. Okrem zhotovenia krásnych ovocno- zeleninových postáv, zvierat, vecí a obrázkov žiakmi 3. a 4. ročníka si žiaci 1. a 2.ročníka zarecitovali básničky, vyriešili hádanky, zaspievali pesničky a zhotovili stromy z vlastných rúk. Potom si vzájomne všetko poprezerali. Nakoniec nechýbala veľká hostina spojená so súťažou „Zjedz a Uhádni !“

Tak smelo za vitamínmi aj na budúci rok!

A. Kračinovská

Pri príležitosti Svetového dňa zvierat 4. októbra 2012 žiaci MŠ a ZŠ navštívili pod vedením p. uč. A. Sivákovej a H. Priputenovej

Výlet do EKOCENTRA

Ekocentrum Holá hora v Prešove na ulici Pod kalváriou.

Je to ideálny areál na oddych, v ktorom sú vo

voliérach i v centrálnej budove umiestnené zvieratá. Tento areál je hlavne pre mestské deti jediná príležitosť, ako si vytvoriť vzťah k zvieratám. Našich žiakov najviac zaujali koníky a najobľúbenejší detský kamarát opica. V budove sa im páčili myšky na kolotoči. Nie menej zaujímavé bolo aj rozprávanie pracovníčky Ekocentra o jedovatých hadoch, jašteroch a iných cudzokrajných plazoch.

A. Siváková

MODLITBA RUŽENCA

Počas októbra sme sa na našej škole v priestoroch knižnice každý piatok modlili ruženec za žiakov, učiteľov, zamestnancov i rodičov našich žiakov. V modlitbách na rôzne úmysly plánujeme pokračovať aj počas iných vybraných mesiacov. Všetci ste vítaní. Takisto sú vítané aj vaše úmysly, na ktoré budeme pri modlitbách pamätať a ktoré môžete vhodiť do pripravenej škatuľky na chodbe našej školy.

J. Čižmárik

Výnimočným dňom pre žiakov 3.A triedy a 10 žiakov z ekologického krúžku sa stal
23. október 2012.

Závadka



Po 2. vyučovacej hodine pod vedením pani riaditeľky Z. Poklebovej a triednej učiteľky A. Kračínovskej opustili žiaci školu a odišli spoznávať krásy prírody a život na farme u pani Šťastnej v Závadke. Po príchode na miesto všetkých privítalo poriadne chladné, veterné počasie a krásni veľkí štvornohí priatelia – psi. Zohriať sa deťom podarilo pri pripravených súťažiach. Preliať vodu z taniera lyžicou do fľaše dalo deťom poriadne zabráť. No ešte viac sa deti potrápili, kým našli Snehulienke sedem stratených trpaslíkov na lúke. Po splnených úlohách si deti



pochutnali na výbornom guláši. Potom sa zoznámili s koňom rodiny Hopkovej a jazdy na ňom sa mohli začať. Exkurziu po farme deťom urobila Eliška Šťastná. Ukázala im sliepky, mačiatka, ovce, hospodárske stroje. Veľké balíky slamy deti využili na skrývačky a naháňačky. Nakoniec si deti pustili balón šťastia, pri ktorom si každý zaželel svoje tajné pranie. A vydarený deň bol za nami.

Ďakujeme a dovidenia na budúce !

A. Kračínovská

Sedím s mamou

u Larici

Bola to veľmi pekná akcia, na ktorej boli mamičky žiakov nultého ročníka a sedeli vedľa svojich detí. Uskutočnila sa dňa 2.11.2012. Žiaci, ale



aj mamičky mali pripravené podobné aktivity. Žiaci mali v pracovnom liste zakrúžkovať, čo používa mama v kuchyni. Matky zas nakresliť, čo majú radi ich deti. Pre niektoré to bolo dosť náročné. Už dávno nesedeli v školských laviciach. Deti zas mali veľkú radosť a fandili mamičkám pri určovaní predmetu so zviazanými očami na predmete
Zmyslová výchova.

V triede bola veľmi príjemná atmosféra. Mamičky sa zrazu dokázali vžiť do kože svojich detí, keď musia urobiť niečo, čo nikdy predtým nerobili. Na konci tejto akcie prezradili, že ani netušili, čo ich všetko učíme. Radosť mala aj učiteľka, ktorej sa konečne dostať rodičov do triedy, aby sami zistili, aké šikovné, alebo slabé sú ich deti vo vyučovacom procese.

M. Miková

ŠARKANIÁDA

Zo
života
školy

V novembri naše ručičky usilovne zhotovovali všakovakých šarkanov a šarkaníkov, ktorými sme si vyzdobili naše chodby a aj triedy. Každý šarkan sa hmýril pestrými farbami, rôznymi mašličkami, šnúrkami, trblietkami a iným ozdobným materiálom.



Púšťanie šarkanov je tradičná jesenná zábava, ktorú sme si samozrejme nenechali ujsť. V jedno pekné novembrové dopoludnie - 12. novembra 2012 si deti z B pavilónu priniesli svojich pestrofarebných šarkanov, malých aj veľkých a vyšli sme si na kopec smerom k Hradisku trošku „zalietať“. Odtiaľ je prekrásny výhľad na celú našu obec aj okolité obce.

Aby sa deti zahriali, nechýbali ani športové disciplíny, kde veľký úspech mal hod do basketbalového koša. Na záver peknej akcie si všetky deti pochutnali na keksíkoch. Počasie nám vyšlo, takže okrem niekoľkých zamotaných špagátikov sme si z kopca odniesli aj kopy dobrej nálady a úsmevov :).

J. Guregová

NÁŠ PROJEKT POKRAČUJE



Bohatá ponuka krúžkov záujmovej činnosti sa tento školský rok zdvojnásobila vďaka projektu, do ktorého je naša škola zapojená. Žiaci si mohli vybrať krúžky vzdelávacieho zamerania – Matematiku pre život, Angličtinu hrou, Poznávanie a ochrana prírody, Spoločenská výchova. Tí, ktorí majú viac hudobno-pohybových „buniek“, si zvolili Flautovo-gitarový alebo Tanečno-zábavný krúžok, najmladší krúžok Deveske čhave. Máme tu aj Priateľov kníh, výtvarníkov, ktorí spracovávajú rôzny materiál do umeleckej podoby, športovcov, ekológov ... Všetkým, ktorí sa chcú o tejto činnosti školy dozvedieť viac, prípadne prezrieť si fotografie z činnosti krúžkov, dávame do pozornosti našu stránku www.zsterna.edu.sk.

Z. Poklembová

Plody jesene



Každoročnou tradíciou v našej škole je výstava jesenných plodov „Plody jesene.“ Tá pravá jesenná nálada sa v plnej paráde ukázala, keď bola hlavná chodba našej školy doslova „zaliata“ všetkými jesennými farbami. Premenila sa na jednu veľkú záhradu. Využili sme všetko, čo nám príroda zo svojej štedrej palety ponúkla. Tekvice všetkých možných tvarov a

fariieb, tvorili základ našej výzdoby. Veľmi pôsobivé, originálne a nápadité bol i aj postavičky oblečené v šate prírody.

A. Siváková

Mladý záchranár

Každoročne v októbri sa žiaci našej školy pravidelne zúčastňujú súťaže Mladý záchranár CO.



Tento rok sa konala na Sigorte v rekreačnom zariadení Opalex 10. 10. 2012. Našu školu reprezentovali A. Bačová, S. Šechná, J. Terpák a A. Pecúch pod vedením p. uč. Tokára.

Súťaž pozostáva vedomostných testov z oblasti CO, nasadzovaní ochrannej masky a prostriedkov improvizovanej individuálnej ochrany, streľby zo vzduchovky,



balenia evakuačnej batožiny, orientácii v teréne, poskytovania prvej pomoci a hasení malých požiarov.

Naše družstvo získalo celkove 541 bodov a iba so stratou 4 bodov skončilo štvrté.

Prestávky v súťaži spestrili ukážky policajných kynológov a policajnej techniky. Išlo o veľmi vydarenú akciu a už sa všetci tešíme na ďalší ročník.

P. Tokár



ŠPORTOVÝ KRÚŽOK na hokeji

Štyria žiaci, ktorí navštevujú športový krúžok – B Jančuš, Z. Giňa, K .Ferko zo 4.A a J. Giňa zo 6.B - sa 7.decembra 2012 vybrali do Košíc na hokejový zápas extraligy HC Košice vs. MHK Zvolen. V U.S.Steel aréne sme si vychutnali športovú atmosféru a napínavý súboj so šťastnejším koncom pre domácich. Videli sme dohromady 11 gólov, jedno trestné strieľanie a hokejového Mikuláša, ktorý nás aj obdaroval sladkosťami. Ešte pred zápasom sme si pozreli košické centrum mesta a kúpili nejaké vybavenie na Silvestra. Na tento výlet sa žiaci nedostali iba tak náhodou, ale boli vybraní na základe ich snaženia. Od októbra zbierali plusové body za známky, správanie, dochvilnosť či za úbor. Výlet bol pre nich motiváciou a pre najlepších nakoniec aj odmenou, na ktorej sa svojim málom aj finančne podieľali. Touto cestou sa chceme poďakovať klubu HC Košice za voľné vstupenky a škole za spolufinancovanie cestovných nákladov. Fotky z tejto akcie si môžete pozrieť na stránke našej školy.

P.S. Žiaci ktorí teraz neuspeli, nemusia byť sklamaní, pretože môžu zabojsť o ďalšiu športovú odmenu.

J. Čižmárik

TURISTICKÝ KRÚŽOK

V uplynulom období sme podnikli dva výlety, prvý s prívlastkom lezecký a druhý s prívlastkom filmársky.

Cieľ lezeckého výletu bol na zrúcanine hradu Bodoň v Slanských vrchoch. Z tohto stredovekého rytierskeho hradu sa nezachovalo takmer nič, iba v teréne kde - tu vidno stopy po priekope, opevnení a niekdajšej veži. Tento hrad bol postavený na skalnom brale. Dnes toto bralo slúži lezcom, ktorí si na ňom vyznačili cesty rôznej náročnosti. V mrholivom počasí sme liezli pod dohľadom nášho ochotného inštruktora Lukáša tú najjednoduchšiu cestu, no pre nás začiatočníkov bola náročná. Najmä pri zostupe. Všetci však prekonali svoj strach a vyliezli šťastne a v zdraví. Niektorí aj dvakrát. Náš výlet sme ukončili u saleziánov v Prešove, kde sme hrali kalčeto.

Filmársky výlet smeroval do Pavloviec, kde sme chceli prejsť lesný náučný chodník Tajch, ktorý je inak veľmi pekný a zaujímavý a pri návšteve v lete je možné spojiť to aj s kúpaním sa na neďalekom kúpalisku. Boli sme iba piati, čo nebolo veľmi povzbudzujúce, no nakoniec sa to ukázalo

ako výhoda, lebo nám to umožnilo jednoduchšie sa dohodnúť a nakrútiť krátke scény, ktoré sme vymysleli priamo na mieste. Prvú pod názvom Štvorbob a druhú pod názvom Pravekí lovci. Okrem nakrúcania sme prešli takmer celý chodník a videli napr. aj vodopád v malom kaňone, malú jaskynku (tú iba jeden odvážlivec), ukážky žlabov, v ktorých sa drevo niekedy približovalo, sochu lesníka a Márie Terézie, výhľad z Krkavčej skaly... Výlet sme zakončili horúcou čokoládou a kofolou v Lietadle.

P.S. Fotky aj video nájdete na facebooku alebo na stránke školy.

J. Čižmárik

DEJEPISNÁ VÝSTAVKA

Ako po iné roky, tak aj tohto roku sa na našej škole uskutočnila dejepisná výstavka pod názvom „Život v minulosti“ pod vedením p. uč. Sedlákovej a p. uč. Čižmárika. Do tejto akcie sa zapojili žiaci 1. i 2. stupňa (najaktívnejší boli: P. Kolpáková, L. Vilček, A. Bašistová, S. Senderák, M. Meščanová, M. Mochnacký, B. Terpák, L. Koscelníková a L. Anderková). Tiež sa zapojili aj naši učitelia (p. uč. Drabiščáková, p. uč. Krajčiová, p. uč. Palko, p. uč. Čižmárik, p. uč. Miklošová zo SSOŠ Elba) a p. školník Kováč. Zozbierané predmety pochádzajú z okolia Terne, Veľkého a Malého Slivníka, Babin Potoka, Hradiska, Podhradiska i Geraltova. Spolu bolo vystavených okolo 180 exponátov, ktoré nám pripomenuli ako žili, pracovali, obliekali sa a varili naše staré či prastaré mamy a otcovia. Túto výstavku si prezreli všetci žiaci našej školy, tiež škôlkari a navštívili nás aj niektorí obyvatelia Terne. Zvlášť ďakujeme za návštevu pani A. Brunáριοvej a M. Poníkovej, ktoré našim žiakom porozprávali o tom, ako sa niektoré predmety používali a aké bolo ich pomenovanie v šarišskom nárečí. Výstavka trvala od 14. do 20.11.2012 a bola v našej školskej knižnici. Z rozprávania tých, ktorí si výstavku prezreli vieme, že sa im páčila. Už teraz sa tešíme na pokračovanie o rok.



T. Sedláková

Cirkusové vystúpenie

V novembri sa celá škola zúčastnila pôsobivého predstavenia v kultúrnom dome. Rodina s cirkusovou tradíciou z Čiech nám predstavila rôzne triky so zvieratkami, šatkami a s inými predmetmi, ktoré sa kamsi strácali a vzápätí znovu objavovali. S otvorenými ústami sme sledovali vystúpenie s otáčajúcimi sa taniermi na vysokých tyčiach. Na náš údiv žiaden tanier nepadol a miestami to bolo ozaj tesné. V niektorých číslach boli pomocníkmi aj žiaci našej školy. Najkrajšie bolo opäť tanierové vystúpenie, keď do čísla boli zapojení mladší žiaci a v rukách držali tyče s točiacimi sa taniermi. Vystúpenie sa podarilo a potlesk na záver hovoril za všetko. Dúfajme, že nás títo umelci navštívia aj na budúci rok.

A. Tokárová

Týždeň vedy a techniky

V rámci
Týždňa vedy
a techniky
v tomto
školskom roku
po minuloročnej

premiére znovu „ožila“ chémia. Najmä žiakov MŠ a I. stupňa pokusy nadchli, keďže sa chémiu neučia a predvedené pokusy na „efekt“ boli pre nich veľmi zaujímavé. Pre žiakov II. stupňa boli prevedené experimenty zamerané na premeny skupenstva, sublimáciu jódu, vývoj kyslíka – hrnček var, vytlačanie vodíka kovom, horenie – dôkaz kyslíka, využitie farbív v kyslom a zásaditom prostredí – chameleón a rapsódia v banke aj sopka na vysvetlenie prírodných javov.

A. Siváková

Medzinárodný deň školských knižníc.



Aj v tomto školskom roku sa naša škola zapojila do projektu „Medzinárodný deň školských knižníc“. V tento deň sme sa viac ako inokedy zaoberali všetkým tým, čo ukrýva slovo kniha.

Na aktivitách o knihách, čítaní, spisovateľoch spolupracovali žiaci 1. A a 5. A triedy, 2. A a 6. A triedy, 3A a 7. A a 4.A a 8.A.

Prváci a piataci pretvárali rozprávku O veternom kráľovi. Druháci a šiestaci v skupinách písali modernú rozprávku, v ktorej vystupovali postavy vyžrebované na začiatku práce. Tretiaci a siedmaci venovali aktivitu L. Podjavorinskej (túto stvárnila L. Koscelníková). Štvrtáci s ôsmakmi rozprávali o najstaršej a najmladšej knihe, ktorú v tento deň doniesli do školy a potom v skupinách pracovali s knihami pre deti. Všetci, ktorí sa na týchto zúčastnili, skonštatovali, že čítanie je „super“.

M. Tutokyová

Ty si také veľké bydlo, ako naše klzké mydlo.
Titanic narazil do ľadovej kryhy, na lodi ostali veľké ryhy.
Z jazera vyskočila malá ryba a bola to jej veľká chyba.
Z komína sa valí dym, musím rýchlo vymyslieť pekný rým.
Musím do zeme dierku ryť, aby som mohol niečo skryť.
Na ľade som sa začal mykať, a preto som sa začal šmýkať.
Najprv mám vonku jablko hrýzť a potom môžem do vnútra prísť.
Do zadku ma rýchlo pichla taká malá včela rýchla.
Počul som z vonku ryk a urobil som z toho krik.

Oliver Kmec 4.A

Kúpil som si veľkú chyžu, vysypal som do nej ryžu.
To je špica bydlo, aha, je tu mydlo.
Fero sa cez hodinu začal mykať,
predstavoval si ako sa bude neskôr šmýkať.
Splašený diviak začal pôdu ryť,
nedarilo sa mi pred ním skryť.
Do zadku ma včela pichla, opuchlina to bola rýchla.
Ak nám doma chýba ryža, je to sociálna chyža.
Z krbu sa už valí hustý dym, na dnes večer je to posledný rým.

Peter Vaško 4.A

- ... veríme, že pekné zimné dni ... a perfektná ľadová plocha, za ktorú ďakujeme obci Terňa na čele s p. starostom a pracovníkmi OcÚ
- ... Deň otvorených dverí v škole 20.12.2012 od 8. hod.
- ... Vianočná akadémia dňa 20.12.2012 v kultúrnom dome o 16.30 hod.
- ... Zápis budúcich prvákov 16.1. a 17.1.2013 od 8.hod. v budove školy
- ... polročné vysvedčenie
- ... jarné prázdniny od 16.2. do 22.2.2013



Po uzávierke tohto čísla sme sa dozvedeli výbornú správu, s ktorou sa nemôžeme nepochváliť. Naše družstvo strelcov získalo na streleckej súťaži 2. miesto, a tak v kancelárii p. riaditeľky pribudol nový pohár. Družstvo pod vedením p. uč. Tokára súťažilo v zložení : A. Bačová, D. Tokár,

M. Škurla, A. Pecúch.

Blahoželáme a ďakujeme !!!

SLÁVICI V LAVICI

Dňa 19.11. 2012 sa uskutočnila v našej škole spevácka súťaž „ Slávici v lavici“ pre 1. stupeň. Tejto peknej popoludňajšej akcie sa zúčastnili žiaci 1.A , 2.A, 3.A a 4.A triedy. Jedenásti účinkujúci zaspievali krásne detské a ľudové piesne. Mladých spevákov prišli povzbudiť aj žiaci z 3.A triedy s pani učiteľkou A. Kračinovskou a dokonca aj ich starší spolužiaci z 8.A triedy s pani učiteľkou A Sivákovou. Diváci vytvorili veľmi príjemnú kulisu. Odborná porota, v zložení p. uč. D. Straková, p. uč. A. Drabiščáková, E. Senderáková, mala veľmi zložitú úlohu a po dlhom rozhodovaní vyhlásila výsledky súťaže. Na prvom mieste sa umiestnila Bianka Sabolová z 2.A triedy. Druhé miesto obsadila Soňa Vasková zo 4.A triedy, tretie Zuzka Krajňáková z 1.A triedy. Pani uč. R. Mochnáková im pripravila pekné diplomy. Odmenení však boli všetci účinkujúci. Ktovie, možno z niektorých budú raz profesionálni speváci.

Držíme všetkým prsty a tešíme sa na stretnutie v budúcom školskom roku.



D. Straková

Európsky deň jazykov

Rada Európy v roku 2001 vyhlásila 26. september za Európsky deň jazykov. Školy v členských krajinách si tento deň každoročne pripomínajú prostredníctvom rôznych aktivít. Cieľom je podpora štúdia cudzích jazykov vo všetkých vekových skupinách obyvateľstva a podpora jazykovej a kultúrnej rozmanitosti Európy. Aj naša škola si 26. septembra 2012 pripomenula Európsky deň jazykov školským rozhlasovým vysielaním a vedomostným kvízom. Kvízu sa zúčastnili žiaci 6. – 9. ročníka.

Výsledky súťaže: 1. miesto Lenka Kivaderová 9. A trieda
2. miesto Jozef Stašik 9. A trieda
3. miesto Veronika Kazimírová 8. A trieda

H. Gulová

V dňoch 14. - 16. novembra 2012 sa 47 žiakov našej školy zúčastnilo veľkej medzinárodnej informatickej súťaže iBOBOR. Hlavným cieľom súťaže bolo podporiť záujem o informačné a komunikačné technológie u všetkých žiakov. Súťaž mala iniciovať v deťoch využívanie IKT, posmeliť ich v intenzívnejšom a kreatívnejšom používaní moderných technológií pri učení sa. Symbolom súťaže sa stal usilovný, inteligentný a čulý bobor.

Súťaž má svoje korene v Litve v roku 2004 ako súťaž Bebras - Informatický bobor. Odvtedy sa rozšírila do ďalších európskych krajín. V minulom školskom roku sa konala v



17 krajinách: Česko, Estónsko, Fínsko, Francúzsko, Holandsko, Japonsko, Litva, Lotyšsko, Maďarsko, Nemecko, Poľsko, Rakúsko, Slovensko, Slovinsko, Švajčiarsko, Taliansko a Ukrajina. Spolu vo všetkých krajinách sa do nej zapojilo 371 980 žiakov.

V tomto školskom roku poznáme zatiaľ výsledky iba z nášho štátu. Na Slovensku sa jej zúčastnilo 49 798 súťažiacich z 814 škôl. Medzi odvážnymi boli prvýkrát aj naši žiaci. Na počítačoch online súťažili Bobríci (tretiáci a štvrtáci) - a z nich najlepšie obstáli Mária Mikolajová, 3. A a Jana Oravcová, 4. A. V kategórii Benjamíni (5. - 7. ročník) boli najúspešnejší Filip Kacár, 5. A a Branislav Terpák, 6. A. Najviac bodov a diplom od organizátorov získali Kadeti (8. a 9. ročník) Jozef Stašík, 9. A a Veronika Kazimírová, 8. A.

Všetkým srdečne blahoželáme a prajeme ďalšie úspechy v škole aj mimo nej!

A. Hrubovská

Za uplynulé obdobie sme zrealizovali v rámci školy resp. sme sa zúčastnili na týchto športových akciách:

18.9.2012 Rope skipping 2012 – súťaž v skákaní cez švihadlo (školské kolo)

Zúčastnili sa ho 3 žiaci a umiestnili sa nasledovne:

dievčatá: 1. A. Giňová 8. B, 2. E. Giňová 8. B

chlapci: 1. M. Budzák 8. A

12.10.2012 Rope skipping 2012 – súťaž v skákaní cez švihadlo (súťaž medzi ZŠ)

Zúčastnili sa ho 6 žiaci a umiestnili sa nasledovne:

dievčatá: 17. S. Menclová, 18. M. Lešková, 20. A. Piskurová, 28. A. Giňová, 32. S. Šechná
všetky z 8. A

chlapci: 22. M. Budzák 8. A

19.10.2012 Futbalový turnaj o putovný pohár riaditeľky školy

Zúčastnili sa ho 4 družstvá a umiestnili sa nasledovne:

1. ŠZŠ Malý Slivník

2. ZŠ s MŠ Terňa „A“

3. ZŠ Fintice

4. ZŠ s MŠ Terňa „B“

30.10.2012 Hokejbalový turnaj (medzi triedami ZŠ – príprava na okresné kolo v hokejbale)

Zúčastnilo sa ho cca 25 žiakov od 5. A až po 8. A. Vytvorili 3 družstvá, vymysleli si vlastné názvy a umiestnili sa nasledovne:

1. HC nám sa nechce

2. HC Sadex

3. Dynamo Terňa

P. Palko